



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga (2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés)

## Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

**Tárgy:** Az Önkormányzat „parkolási” rendeletének módosítása

### Tisztelt Képviselő-testület!

A rendelet módosítása a Budapest Főváros közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének egységes kialakításáról, a várakozás díjáról és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 30/2010. (VI.4.) Főv. Kgy. rendelet (a továbbiakban: Fővárosi rendelet) 2020. június 24. napján elfogadott módosításainak átvezetése miatt szükséges.

A Képviselő-testület a Fővárosi rendelet előírásainak keretei között alkotta meg a Budapest XII. kerületi várakozási és védett övezetekről, a várakozási hozzájárulásokról szóló 14/2010. (VI. 28.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Ör.). Az előterjesztésben az Ör. módosítására tesztek javaslatot.

A Fővárosi rendelet 2020. június 24. napján elfogadott módosítása az önkormányzati rendeletet két helyen érinti:

1. A Fővárosi rendelet módosításával a XII. kerület területén található valamennyi várakozási övezetet a 2. díjtételű területek közé került.

A Fővárosi rendelet 9. § (1) bekezdése 5 díjtételre osztja a várakozási övezeteket, s a (2)–(3) bekezdéseiben meghatározza a várakozási díjak kiszámításának alapját, valamint a különböző díjtételű területeken a különböző járműfajták után óránként fizetendő várakozási díjakat.

(2) A várakozási övezetekben a várakozási díjak kiszámításának alapja a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság által megrendelt személyszállítási szolgáltatások járatain Budapest közigazgatási határain belül egy utazásra érvényes vonaljegy árának megfelelő összeg (a továbbiakban: BKKÁ).

(3) A különböző díjtételű területeken, a különböző járműfajták után óránként fizetendő várakozási díjakat a BKKÁ és a következő számok szorzatával kell megállapítani:

Járműfajták	Szorzószámok				
	1.	2.	3.	4.	5.
személygépkocsi, a három- vagy négykerekes motor-kerékpár, a három- vagy négykerekes segédmotoros kerékpár, a személygépkocsival vontatott pótkocsi és a 3500 kilogramm megengedett legnagyobb össztömeget meg nem haladó tehergépkocsi	díjtételű területeken				
	1,5	1,25	1	0,75	0,5



Ez alapján a kerületben fizetendő parkolási óradíj összege a BKKA és 1,25 szorzata, azaz 440 Ft.

2. A Fővárosi Közgyűlés parkolási övezetbe vonta a Józsa Béla köz – Alsó Svábhegyi út - Kút völgyi út által határolt területet is, ezáltal tehát bővítésre került a XII. kerület területén található várakozási terület határvonala és köztes területei is.

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat rendelete 24. § (5) bekezdése kimondja, hogy a rendelet-tervezet a jogalkotásról szóló törvény szerinti előzetes hatásvizsgálat elvégzését követően terjeszthető a Képviselő-testület elé. A rendelet módosítása magasabb szintű jogszabályi változások miatt vált szükségessé, a módosítás az Önkormányzat számára kedvező.

Az előterjesztésben foglaltakra tekintettel kérem a Képviselő-testületet, hogy az Ör. módosításáról szóló, az előterjesztéshez 1. szám alatt mellékelte rendeletet alkossa meg.

Az előterjesztéshez 2. szám alatt mellékelem a rendelet-tervezet indokolását, és a 3. számú mellékletként a kéthasábos szövegű segédanyagot.

#### **Rendeletalkotási javaslat:**

A Képviselő-testület a Budapest XII. kerületi várakozási és védett övezetekről, a várakozási hozzájárulásokról szóló 14/2010. (VI. 28.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét módosító Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét megalkotja.

*(Döntéshozatal módja: minősített többség)*

Budapest Hegyvidék, 2020. június <sup>25</sup> „....?”

  
**Pokorni Zoltán**  
polgármester

Láttam:

  
**dr. Gottfried-Tusor Gabriella**  
jegyző

Mellékletek:

1. Rendelet-tervezet
2. Rendelet-tervezet indokolása
3. Kéthasábos szövegű segédanyag

**Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének  
/2020. ( ) önkormányzati rendelete  
a Budapest XII. kerületi várakozási és védett övezetekről, a várakozási hozzájárulásokról  
szóló 14/2010. (VI. 28.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-  
testületének önkormányzati rendelete módosításáról**

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 48.§-a (5) bekezdésének kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

Az Ör. mellékletének I. pontja helyébe az alábbiak szerint módosul:

**I.**

**Várakozási övezetek időtartam korlátozás szerinti felsorolása**

1. 4 órás maximális várakozási idejű területek:

*A Szilágyi Erzsébet fasor - Széll Kálmán tér – Várfok utca – Vérmező út - Krisztina körút - Magyar jakobinusok tere - Alkotás utca - Márvány utca - Győri út - Avar utca - Hegyalja út - Fűrj utca - Lejtő utca - Apor Vilmos tér - Jagelló út - Németvölgyi út - Muskátli utca - Nárcisz utca - Stromfeld Aurél út - Orbánhegyi út - Galántai utca - Székács utca - Goldmark Károly utca - Határőr utca - Pethényi köz – Diós árok - Józsa Béla köz – Alsó Svábhegyi út - Kútvölgyi út által határolt területet beleértve - a Lejtő utca, a Nárcisz utca, a Goldmark Károly utcának a Székács utca és Határőr utca közötti szakasza, a Határőr útnak a Goldmark Károly utca és az Acsády Ignác utca közötti szakasza kivételével - a határoló utakat és tereket; továbbá a Fogaskerekű utca a Pethényi köz és a Fogaskerekű utca 12. közötti szakasza és a Sirály utca.*

A Ör. mellékletének II. pontja az alábbiak szerint módosul:

**II.**

**Várakozási övezetek díjtételek szerinti felsorolása**

1. 2. díjtételű területek

*A Szilágyi Erzsébet fasor - Széll Kálmán tér – Várfok utca – Vérmező út - Krisztina körút - Magyar jakobinusok tere - Alkotás utca - Márvány utca - Győri út - Avar utca - Hegyalja út - Fűrj utca - Lejtő utca - Apor Vilmos tér - Jagelló út - Németvölgyi út - Muskátli utca - Nárcisz utca - Stromfeld Aurél út - Orbánhegyi út - Galántai utca - Székács utca - Goldmark Károly utca - Határőr utca - Pethényi köz – Diós árok - Józsa Béla köz – Alsó Svábhegyi út - Kútvölgyi út által határolt területet beleértve - a Lejtő utca, a Nárcisz utca, a Goldmark Károly utcának a Székács utca és Határőr utca közötti szakasza, a Határőr útnak a Goldmark Károly utca és az Acsády Ignác utca közötti szakasza kivételével - a*

**határoló utakat és tereket; továbbá a Fogaskerekű utca a Pethényi köz és a Fogaskerekű utca 12. közötti szakasza és a Sirály utca.**

Az óránként fizetendő várakozási díj:

- a) személygépkocsi, a három- vagy négykerekű motor-kerékpár, a három- vagy négykerekű segédmotoros kerékpár, a személygépkocsival vontatott pót- vagy lakópótkocsi és a 3500 kilogramm megengedett legnagyobb össztömeget meg nem haladó tehergépkocsi (a továbbiakban együtt: személygépkocsi) esetén: a BKK Zrt. egy utazásra érvényes vonaljegy árának 1,25-szöröse;
- b) Lakóautó, autóbusz, 3500 kilogramm megengedett össztömeget meghaladó tehergépkocsi, mezőgazdasági vontató, lassú jármű és az ezekkel vontatható pót- vagy lakókocsi (a továbbiakban együtt: tehergépkocsi) esetén: az a) pont szerinti 5 forintra kerekített várakozási díj háromszorosa.

Az Ör. mellékletének III. pontja az alábbiak szerint módosul:

### III.

#### A várakozási övezetek zónákra osztása

##### 1. számú zóna:

***Diós árok – Józsa Béla köz – Alsó Svábhegyi út – Kútvölgyi út – Szilágyi Erzsébet fasor – Széll Kálmán tér – Várfook utca – Csaba utca – Csaba Lépcső - Határőr út – Pethényi köz – Fogaskerekű utca 12. által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket (ide nem értve a Csaba lépcsőt).***

Az 1. számú zónára kiadott várakozási hozzájárulás hatálya kiterjed a 2. számú zónához tartozó Roskovics utca 10. előtti közterületre is.

##### 2. számú zóna:

Csaba utca – Várfook utca – Vérmező út – Krisztina körút – Magyar jakobinusok tere – Alkotás utca – Nagyenyed utca – Istenhegyi út – Székács utca – Goldmark Károly utca – Határőr út – által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket.

Az 2. számú zónára kiadott várakozási hozzájárulás hatálya kiterjed az 1. számú zónához tartozó Ignotus utcára, valamint a Szamos utcának az Ignotus utca és Szilágyi Erzsébet fasor közötti szakaszára is.

##### 3. számú zóna:

Alkotás utca – Hegyalja út – Fürj utca – Lejtő út – Jagelló út – Németvölgyi út – Szendi árok – Apor Vilmos tér – Böszörményi út – Nagyenyed utca által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket, a Sirály utca.

A 3. számú zónára kiadott várakozási hozzájárulás hatálya kiterjed a 4. számú zónához tartozó Kiss János altábornagy utcának a Böszörményi út és Németvölgyi út közötti szakaszára, valamint a Törpe utcára, és a Királyhágó térre is.

##### 4. számú zóna:

Böszörményi út – Apor Vilmos tér – Szendi árok – Muskátli utca – Nárcisz utca – Stromfeld Aurél út – Nárcisz utca – Orbánhegyi út – Galántai utca – Istenhegyi út által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket.

##### 5. számú zóna:

## Melléklet

a ...../2018. ( )

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének  
önkormányzati rendelethezA Budapest XII. kerületi várakozási övezetek, a várakozás megengedett leghosszabb  
időtartama, a fizetendő várakozási díjak, a várakozási övezetek zónái

## I.

## Várakozási övezetek időtartam korlátozás szerinti felsorolása

## 1. 4 órás maximális várakozási idejű területek:

*A Szilágyi Erzsébet fasor - Széll Kálmán tér – Várfok utca – Vérmező út - Krisztina körút - Magyar jakobinusok tere - Alkotás utca - Márvány utca - Győri út - Avar utca - Hegyalja út - Fürj utca - Lejtő utca - Apor Vilmos tér - Jagelló út - Németvölgyi út - Muskátli utca - Nárcisz utca - Stromfeld Aurél út - Orbánbegyi út - Galántai utca - Székács utca - Goldmark Károly utca - Határőr utca - Pethényi köz – Diós árok - Józsa Béla köz - Alsó-Svábhegyi út - Kútvölgyi út által határolt területet beleértve - a Lejtő utca, a Nárcisz utca, a Goldmark Károly utcának a Székács utca és Határőr utca közötti szakasza, a Határőr útnak a Goldmark Károly utca és az Acsády Ignác utca közötti szakasza kivételével - a határoló utakat és tereket; továbbá a Fogaskerekű utca a Pethényi köz és a Fogaskerekű utca 12. közötti szakasza és a Sirály utca.*

## II.

## Várakozási övezetek díjtételek szerinti felsorolása

## 1. 2. díjtételű területek

*A Szilágyi Erzsébet fasor - Széll Kálmán tér – Várfok utca – Vérmező út - Krisztina körút - Magyar jakobinusok tere - Alkotás utca - Márvány utca - Győri út - Avar utca - Hegyalja út - Fürj utca - Lejtő utca - Apor Vilmos tér - Jagelló út - Németvölgyi út - Muskátli utca - Nárcisz utca - Stromfeld Aurél út - Orbánbegyi út - Galántai utca - Székács utca - Goldmark Károly utca - Határőr utca - Pethényi köz – Diós árok - Józsa Béla köz - Alsó-Svábhegyi út - Kútvölgyi út által határolt területet beleértve - a Lejtő utca, a Nárcisz utca, a Goldmark Károly utcának a Székács utca és Határőr utca közötti szakasza, és a Határőr útnak a Goldmark Károly utca és az Acsády Ignác utca közötti szakasza kivételével - a határoló utakat és tereket; továbbá a Fogaskerekű utca a Pethényi köz és a Fogaskerekű utca 12. közötti szakasza és a Sirály utca.*

Az óránként fizetendő várakozási díj:

- c) személygépkocsi, a három- vagy négykerekű motor-kerékpár, a három- vagy négykerekű segédmotoros kerékpár, a személygépkocsival vontatott pót- vagy lakópótkocsi és a 3500 kilogramm megengedett legnagyobb össztömeget meg nem haladó tehergépkocsi (a továbbiakban együtt: személygépkocsi) esetén: a BKK Zrt. egy utazásra érvényes vonaljegy árának 1,25-szöröse;
- d) Lakóautó, autóbusz, 3500 kilogramm megengedett össztömeget meghaladó tehergépkocsi, mezőgazdasági vontató, lassú jármű és az ezekkel vontatható pót- vagy lakókocsi (a továbbiakban együtt: tehergépkocsi) esetén: az a) pont szerinti 5 forintra kerekített várakozási díj háromszorososa.

Márvány utca – Győri út – Avar utca – Hegyalja út – Alkotás utca által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket.

A szomszédos zónák határa a zónákat határoló utak, utcák tengelyvonalában van.

**2. §**

- (1) Ez a rendelet 2020. augusztus 1. napján lép hatályba, mely napon a melléklet változással érintett részei hatályukat veszítik.


Budapest Hegyvidék 2020. június ”...”.

**dr. Gottfried- Tusor Gabriella**  
jegyző

**Pokorni Zoltán**  
polgármester

## IV.

**Gyermekszállítási várakozási  
hozzájárulás napijegy**

 **HEGYVIDÉKI  
ÖNKORMÁNYZAT**

Legfeljebb 20 perc ingyenes várakozásra jogosít.

---

Várakozási idő: 20 perc      ingyenes

---

**HÓ / NAP**  
ÉV

---

Óra     

Perc     

Az érvényesség feltétele a várakozás kezdő időpontjának órában és percben történő megadása, amelynél az egyjegyű számok elé nullát kell írni.

## V.

**Az „átszállási zóna” kedvezménnyel igénybe vehető várakozási területek:**

- V./1. A Németvölgyi út – Jagelló út –Apor Vilmos tér – Szendi árok által határolt területen az utcák táblával jelölt oldalán.
- V./2. Jagelló út Apor Vilmos tértől BAH csomópontig terjedő szakaszán az utcák táblával jelölt oldala.
- V./3. Az „átszállási zóna” kedvezménnyel igénybe vehető várakozóhelyek kezdetét és végét jelző táblák:



### III.

#### A várakozási övezetek zónákra osztása

##### 1. számú zóna:

*Diós árok – Józsa Béla köz – Alsósvábhelyi út – Kút völgyi út – Szilágyi Erzsébet fasor – Széll Kálmán tér – Várfok utca – Csaba utca – Csaba Lépcső - Határőr út – Pethényi köz – Fogaskerekű utca 12. által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket (ide nem értve a Csaba lépcsőt).*

Az 1. számú zónára kiadott várakozási hozzájárulás hatálya kiterjed a 2. számú zónához tartozó Roskovics utca 10. előtti közterületre is.

##### 2. számú zóna:

Csaba utca – Várfok utca – Vérmező út – Krisztina körút – Magyar jakobinusok tere – Alkotás utca – Nagyenyed utca – Istenhegyi út – Székács utca – Goldmark Károly utca – Határőr út – által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket.

Az 2. számú zónára kiadott várakozási hozzájárulás hatálya kiterjed az 1. számú zónához tartozó Ignotus utcára, valamint a Szamos utcának az Ignotus utca és Szilágyi Erzsébet fasor közötti szakaszára is.

##### 3. számú zóna:

Alkotás utca – Hegyalja út – Fürj utca – Lejtő út – Jagelló út – Németvölgyi út – Szendi árok – Apor Vilmos tér – Böszörményi út – Nagyenyed utca által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket, a Sirály utca.

A 3. számú zónára kiadott várakozási hozzájárulás hatálya kiterjed a 4. számú zónához tartozó Kiss János altábornagy utcának a Böszörményi út és Németvölgyi út közötti szakaszára, valamint a Törpe utcára, és a Királyhágó térre is.

##### 4. számú zóna:

Böszörményi út – Apor Vilmos tér – Szendi árok – Muskátló utca – Nárcisz utca – Stromfeld Aurél út – Nárcisz utca – Orbánhegyi út – Galántai utca – Istenhegyi út által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket.

##### 5. számú zóna:

Márvány utca – Győri út – Avar utca – Hegyalja út – Alkotás utca által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket.

A szomszédos zónák határa a zónákat határoló utak, utcák tengelyvonalában van.







**Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének  
/2020. ( ) önkormányzati rendelete  
a Budapest XII. kerületi várakozási és védett övezetekről, a várakozási hozzájárulásokról  
szóló 14/2010. (VI. 28.) Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-  
testületének önkormányzati rendelete módosításáról**

**Általános, valamint részletes indokolás**

**az 1.§-hoz:**

A Fővárosi Közgyűlés módosította a „*Budapest Főváros közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének egységes kialakításáról, a várakozás díjáról és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról*” szóló 30/2010.(IV.4.) rendeletet az alábbiak szerint:

A Fővárosi rendelet módosítása a XII. kerület területén található valamennyi várakozási övezetet a 2. díjtételű területek közé sorolta, valamint övezetbe vonta a Józsa Béla köz – Alsó Svábhegyi út - Kútvölgyi út által határolt területet is, ezáltal tehát bővítésre került a XII. kerület területén található várakozási terület határvonala és köztes területei is.

Az Ör. módosítása a Fővárosi rendelet 2020. június 24. napján közgyűlés által elfogadott változásainak átvezetése miatt szükséges.

**a 2. §-hoz:**

A rendelet hatálybelépéséről rendelkezik.



<p align="center"><b>Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2010. (VI.28.) önkormányzati rendelete a Budapest XII. kerületi várakozási és védett övezetekről, a várakozási hozzájárulásokról (hatályos szöveg)</b></p>	<p align="center"><b>Budapest XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2010. (VI.28.) önkormányzati rendelete a Budapest XII. kerületi várakozási és védett övezetekről, a várakozási hozzájárulásokról (módosított szöveg)</b></p>
MELLÉKLET	MELLÉKLET
<b>I.</b>	<b>I.</b>
<p>a) <b>Várakozási övezetek időtartam korlátozás szerinti felsorolása</b></p>	<p>a) <b>Várakozási övezetek időtartam korlátozás szerinti felsorolása</b></p>
<p>1. 4. órás maximális várakozási idejű területek:</p> <p>A Szilágyi Erzsébet fasor - Széll Kálmán tér - Várfok utca - Vérmező út - Krisztina körút - Magyar jakobinusok tere - Alkotás utca - Márvány utca - Győri út - Avar utca - Hegyalja út - Fűrj utca - Lejtő utca - Apor Vilmos tér - Jagelló út - Németvölgyi út - Muskátli utca - Nárcisz utca - Stromfeld Aurél út - Orbánhegyi út - Galántai utca - Székács utca - Goldmark Károly utca - Határőr út - Városmajor utca által határolt terület, beleértve - a Lejtő utca, a Nárcisz utca, a Goldmark Károly utca (a Székács utca és Határőr út közötti szakasza), a Határőr út (Goldmark Károly utca és az Acsády Ignác utca közötti szakasza) kivételével - a határoló utakat és tereket; továbbá a Fogaskerekű utca (a Pethényi köz és a Fogaskerekű utca 12. közötti szakaszát), a Pethényi köz, és a Sirály utca, valamint a Diós árok 1. előtti közterületet.</p>	<p>2. 4. órás maximális várakozási idejű területek:</p> <p>A Szilágyi Erzsébet fasor - Széll Kálmán tér - Várfok utca - Vérmező út - Krisztina körút - Magyar jakobinusok tere - Alkotás utca - Márvány utca - Győri út - Avar utca - Hegyalja út - Fűrj utca - Lejtő utca - Apor Vilmos tér - Jagelló út - Németvölgyi út - Muskátli utca - Nárcisz utca - Stromfeld Aurél út - Orbánhegyi út - Galántai utca - Székács utca - Goldmark Károly utca - Határőr utca - Pethényi köz - Diós árok - Józsa Béla köz - Alsó-Svábhegyi út - Kút völgyi út által határolt területet beleértve - a Lejtő utca, a Nárcisz utca, a Goldmark Károly utcának a Székács utca és Határőr utca közötti szakasza, a Határőr útnak a Goldmark Károly utca és az Acsády Ignác utca közötti szakasza kivételével - a határoló utakat és tereket; továbbá a Fogaskerekű utca a Pethényi köz és a Sirály utca.</p>
<b>II.</b>	<b>II.</b>
<p><b>Várakozási övezetek díjtételek szerinti felsorolása</b></p>	<p><b>Várakozási övezetek díjtételek szerinti felsorolása</b></p>
<p>1. 2. díjtételű területek</p>	<p>1. 2. díjtételű területek</p>
<p>A Krisztina körút, a Magyar jakobinusok tere és a Széll Kálmán tér.</p> <p>Az óránként fizetendő várakozási díj:</p> <p>a) személygépkocsi, motoros tricikli, háromkerékű segédmotoros kerékpár, négykerékű segédmotoros kerékpár, oldalkocsis motorkerékpár, négykerékű motorkerékpár, személygépkocsival vontatott pót- vagy lakókocsi, 3500 kilogramm megengedett legnagyobb össztömeget meg nem haladó tehergépkocsi (a továbbiakban együtt: személygépkocsi) esetén: a BKV Zrt. egy utazásra érvényes vonaljegy árának 1,25-szöröse;</p> <p>b) lakóautó, autóbusz, 3500 kilogramm megengedett össztömeget meghaladó tehergépkocsi, vontató és az ezekkel vontatható pót- vagy lakókocsi (a</p>	<p>A Szilágyi Erzsébet fasor - Széll Kálmán tér - Várfok utca - Vérmező út - Krisztina körút - Magyar jakobinusok tere - Alkotás utca - Márvány utca - Győri út - Avar utca - Hegyalja út - Fűrj utca - Lejtő utca - Apor Vilmos tér - Jagelló út - Németvölgyi út - Muskátli utca - Nárcisz utca - Stromfeld Aurél út - Orbánhegyi út - Galántai utca - Székács utca - Goldmark Károly utca - Határőr utca - Pethényi köz - Diós árok - Józsa Béla köz - Alsó-Svábhegyi út - Kút völgyi út által határolt területet beleértve - a Lejtő utca, a Nárcisz utca, a Goldmark Károly utcának a Székács utca és Határőr utca közötti szakasza, a Határőr útnak a Goldmark Károly utca és az Acsády Ignác utca közötti szakasza kivételével - a határoló utakat és tereket;</p>

<p>továbbiakban együtt: tehergépkocsi) esetén: az a) pont szerinti várakozási díj háromszorosa.</p>	<p><b>továbbá a Fogaskerekű utca a Pethényi köz és a Fogaskerekű utca 12. közötti szakasza és a Sirály utca.</b></p> <p>Az óránként fizetendő várakozási díj:</p> <p>a) személygépkocsi, motoros tricikli, háromkerekű segédmotoros kerékpár, négykerekű segédmotoros kerékpár, oldalkocsis motorkerékpár, négykerekű motorkerékpár, személygépkocsival vontatott pót- vagy lakókocsi, 3500 kilogramm megengedett legnagyobb össztömeget meg nem haladó tehergépkocsi (a továbbiakban együtt: személygépkocsi) esetén: a BKV Zrt. egy utazásra érvényes vonaljegy árának 1,25-szöröse;</p> <p>b) lakóautó, autóbusz, 3500 kilogramm megengedett össztömeget meghaladó tehergépkocsi, vontató és az ezekkel vontatható pót- vagy lakókocsi (a továbbiakban együtt: tehergépkocsi) esetén: az a) pont szerinti várakozási díj háromszorosa.</p>
<p><b>2. 3. díjtételű területek</b></p> <p>A Szilágyi Erzsébet fasor – Széll Kálmán tér – Krisztina körút – Magyar jakobinusok tere – Alkotás utca – Márvány utca – Győri út – Avar utca – Hegyalja út – Jagelló út – Apor Vilmos tér – Böszörményi út – Istenhegyi út – Kék Golyó utca – Városmajor utca által határolt terület beleértve – a Széll Kálmán tér, a Krisztina körút és a Magyar jakobinusok tere kivételével – a határoló utakat és tereket.</p> <p>- a Diós árok 1. előtti közterület</p> <p>Az óránként fizetendő várakozási díj: a) személygépkocsi esetén: a BKV Zrt. egy utazásra érvényes vonaljegy árának megfelelő összeg; b) tehergépkocsi esetén: az a) pont szerinti várakozási díj háromszorosa.</p>	<p><del>2. 3. díjtételű területek</del></p> <p><del>A Szilágyi Erzsébet fasor – Széll Kálmán tér – Krisztina körút – Magyar jakobinusok tere – Alkotás utca – Márvány utca – Győri út – Avar utca – Hegyalja út – Jagelló út – Apor Vilmos tér – Böszörményi út – Istenhegyi út – Kék Golyó utca – Városmajor utca által határolt terület beleértve – a Széll Kálmán tér, a Krisztina körút és a Magyar jakobinusok tere kivételével – a határoló utakat és tereket.</del></p> <p><del>- a Diós árok 1. előtti közterület</del></p> <p><del>Az óránként fizetendő várakozási díj: a) személygépkocsi esetén: a BKV Zrt. egy utazásra érvényes vonaljegy árának megfelelő összeg; b) tehergépkocsi esetén: az a) pont szerinti várakozási díj háromszorosa.</del></p>
<p><b>III.</b></p> <p><b>A várakozási övezetek zónákra osztása</b></p>	<p><b>III.</b></p> <p><b>A várakozási övezetek zónákra osztása</b></p>
<p><u>1. számú zóna:</u></p> <p>Szilágyi Erzsébet fasor – Széll Kálmán tér Csaba utca – Határőr út – Pethényi köz – Diós árok 1. által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket, a Fogaskerekű utca (a Pethényi köz és a Fogaskerekű utca 12. közötti szakasza) a Diós árok 1.</p> <p>Az 1. számú zónára kiadott várakozási hozzájárulás hatálya kiterjed a 2. számú zónához tartozó Roskovics utca 10. előtti közterületre is.</p>	<p><u>1. számú zóna:</u></p> <p><del>Diós árok – Józsa Béla köz – Alsósvábhegyi út – Kútvolgyi út – Szilágyi Erzsébet fasor – Széll Kálmán tér – Várfok utca – Csaba utca – Csaba Lépcső – Határőr út – Pethényi köz – Fogaskerekű utca 12. által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket (ide nem értve a Csaba lépcsőt)</del></p> <p>Az 1. számú zónára kiadott várakozási hozzájárulás hatálya kiterjed a 2. számú zónához tartozó Roskovics utca 10. közterületre is.</p>
<p><u>2. számú zóna:</u></p> <p>Csaba utca – Várfok utca – Vérmező út – Krisztina körút - Alkotás utca - Nagyenyed utca - Istenhegyi út</p>	<p><u>2. számú zóna:</u></p> <p>Csaba utca – Várfok utca – Vérmező út – Krisztina körút - Alkotás utca - Nagyenyed utca - Istenhegyi út</p>

<p>- Székács utca - Goldmark Károly utca - Határőr út - által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket.</p> <p>A 2. számú zónára kiadott várakozási hozzájárulás hatálya kiterjed az 1. számú zónához tartozó Ignotus utcára, valamint a Szamos utcának az Ignotus utca és Szilágyi Erzsébet fasor közötti szakaszára is.</p>	<p>út - Székács utca - Goldmark Károly utca - Határőr út - által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket.</p> <p>A 2. számú zónára kiadott várakozási hozzájárulás hatálya kiterjed az 1. számú zónához tartozó Ignotus utcára, valamint a Szamos utcának az Ignotus utca és Szilágyi Erzsébet fasor közötti szakaszára is.</p>
<p><u>3. számú zóna:</u></p> <p>Alkotás utca – Hegyalja út – Fürj utca – Lejtő út – Jagelló út – Németvölgyi út – Szendi Árok – Apor Vilmos tér – Böszörményi út – Nagyenyed utca által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket, és a Sirály utca.</p> <p>A 3. számú zónára kiadott várakozási hozzájárulás hatálya kiterjed a 4. számú zónához tartozó Kiss János altábornagy utcának a Böszörményi út és Németvölgyi út közötti szakaszára, valamint a Törpe utcára, és a Királyhágó térre is.</p>	<p><u>3. számú zóna:</u></p> <p>Alkotás utca – Hegyalja út – Fürj utca – Lejtő út – Jagelló út – Németvölgyi út – Szendi Árok – Apor Vilmos tér – Böszörményi út – Nagyenyed utca által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket, és a Sirály utca.</p> <p>A 3. számú zónára kiadott várakozási hozzájárulás hatálya kiterjed a 4. számú zónához tartozó Kiss János altábornagy utcának a Böszörményi út és Németvölgyi út közötti szakaszára, valamint a Törpe utcára, és a Királyhágó térre is.</p>
<p><u>4. számú zóna:</u></p> <p>Böszörményi út – Apor Vilmos tér – Stromfeld Aurél út – Szendi árok – Muskátli utca – Nárcisz utca – Stromfeld Aurél út – Nárcisz utca – Orbánhegyi út – Galántai utca – Istenhegyi út által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket.</p>	<p><u>4. számú zóna:</u></p> <p>Böszörményi út – Apor Vilmos tér – Stromfeld Aurél út – Szendi árok – Muskátli utca – Nárcisz utca – Stromfeld Aurél út – Nárcisz utca – Orbánhegyi út – Galántai utca – Istenhegyi út által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket.</p>
<p><u>5. számú zóna:</u></p> <p>Márvány utca – Győri út – Avar utca – Hegyalja út – Alkotás utca által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket, kivéve az Alkotás utca közterületet.</p>	<p><u>5. számú zóna:</u></p> <p>Márvány utca – Győri út – Avar utca – Hegyalja út – Alkotás utca által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket, kivéve az Alkotás utca közterületet.</p>
<p>A szomszédos zónák határa a zónákat határoló utak, utcák tengelyvonalaiban van.</p>	<p>A szomszédos zónák határa a zónákat határoló utak, utcák tengelyvonalaiban van.</p>

